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В основі концепції відзначення Дня Української Державності лежить ідея 

утвердження спадкоємності понад тисячолітньої історії українського державотворення 

та захисту національних інтересів України, яка була відома на політичній мапі світу ще в 

далекому ІХ ст. Цьогоріч свято відзначають 28 липня, з наступного 2024 року, у зв’язку з 

календарною реформою згідно схваленого парламентом президентського законопроєкту № 

9431, переноситься на 15 липня. Дату обрано невипадково, адже вона символічно 

збігається з відзначенням державного свята Дня Хрещення Київської Руси-України, коли 

вшановується пам'ять про святого рівноапостольного князя Київського Володимира 

Великого – державотворця, який у 988 році засвідчив європейський вектор розвитку та 

цивілізаційний вибір Київської держави. Спадкоємцями її державотворчих традицій є 

Галицько-Волинське князівство, Українська козацька держава, Українська Народна 

Республіка, Західноукраїнська Народна Республіка, Українська Держава гетьмана Павла 

Скоропадського, Карпатська Україна та незалежна Україна. Від цих державних утворень 

наша Батьківщина успадкувала традиції державництва, політичну та релігійну культуру, 

національну ідентичність, самобутність, окремішність, що підкреслює безперервність 

історичного буття українського народу. Разом з тим, протягом всього історичного 

періоду формування Української держави накопичено великий і багатогранний досвід 

облаштування та вдосконалення її адміністративно-територіального устрою, який 

відображає організацію території, розподіл влади та еволюцію адміністративних одиниць, 

які існували на історичних землях України. Складаючись під дією цілого комплексу 

географічних та історичних факторів, адміністративно-територіальний устрій мав 

великий вплив на закладення основ нашої держави. 

Під час підготовки дослідження «Українська держава: історія творення. 

Адміністративний устрій на українських землях», присвяченого 30-річчю Незалежності 

України було зібрано масив історичних, статистичних відомостей, законодавчих та 

офіційних документів, картографічних матеріалів про історичні українські землі та їх 

адміністративно-територіальні одиниці, котрі успадковувались від тих державних 



утворень, під протекторатом яких вони знаходились. Ці джерела упорядковані в 

спеціалізований електронний ресурс «Адміністративно-територіальний устрій. 

Історичний аспект», який поповнюється відомостями з історії адміністративно-

територіального поділу України від часів Київської держави і до сьогодення.  

Підготовлений бібліографічний список сформований на основі джерел з бази даних 

НІБУ «Адміністративно-територіальний устрій. Історичний аспект»,  присвячений 

урочистому відзначенню Дня Української Державності. Відібраними джерелами ми 

хочемо привернути увагу суспільства, світової спільноти до славної та багатої 

тисячолітньої історії нашої держави, яка успадкувала принципи державотворення від 

києво-руських часів, очистити історичне коріння та спростувати інформаційні брехливі 

«вкиди» заангажованих істориків і пропагандистів країни-агресора, які цинічно 

підмінюють поняття щодо історичних аспектів формування української державності, 

привласнюють нашу історичну спадщину. Обізнаність реальної історії нашого 

державотворення є потужною протидією російським фейкам в умовах інформаційної 

війни. 

Тож в День Української Державності вшануймо нашу історичну пам'ять та всіх 

діячів, хто розбудовував Українську державу, пробуджував українську ідентичність, 

виступав за окремішність та був вірний українським інтересам. Низький уклін нашим 

воїнам-захисникам, завдяки яким Україна продовжує жити, показуючи приклад усьому 

світу як треба боротися за національні інтереси. 
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У виданні досліджено етапи цивілізаційного поступу 

на Кримському півострові – від доісторичних часів і до 

сьогодення. Йдеться про історію та культуру багатьох 
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Крим як свою вітчизну. 
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Брацлавське намісництво — адміністративно-
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Про історію становлення українського 
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просторі. 

 

Яцюк В. А. Адміністративно-територіальний устрій України. 

Історія та сучасність / В. А. Яцюк, О. Я. Матвіїшин; ред. В. Г. Яцуба; 

Секретаріат Кабінету Міністрів України. – Київ, 2001. – 270 с.  

 

 

Звертаємо увагу! 
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територіальний устрій. Історичний аспект». 


